

Quito, 25 de marzo del 2016

Señores  
**JUNTA GENERAL DE SOCIOS**  
**PREVIASA CIA. LTDA.**  
Ciudad.-

De mi consideración :

El presente informe de gestión esta enmarcado en una descripción breve y concisa respecto a las cifras arrojadas durante el periodo 2015, así como la gestión comercial realizada y el marco socio económico del país que se ha vivido.

#### **MARCO SÓCIO ECONOMICO DEL PAIS**

El sector de seguros tuvo un crecimiento en primas del 10% y en siniestros pagados también un crecimiento del 27% ,sin embargo este resultado se da principalmente por la contratación de seguros del sector publico especialmente de las hidroeléctricas. Esto se ve reflejado en el crecimiento de SEGUROS SUCRE, empresa estatal quien lidera el ranking de primaje del sector.

La contracción de la economía y el incremento del desempleo que se ha venido presentado desde el segundo semestre del 2014 son factores importantes para la vulnerabilidad de los seguros pues su contratación o renovación requieren de un mayor esfuerzo comercial y de buscar alternativas más convenientes.

Respecto a las nuevas normativas de la Junta de Política y Regulación Monetaria y Financiera para el sector seguros sobre el incremento del capital social de las aseguradoras a USD 8 millones ésta dispuso mediante resolución dar una prórroga de dieciocho meses a partir del presente mes. En esta normativa también está previsto la contratación de una póliza de Responsabilidad Civil Profesional para los Intermediarios de seguros. Esto va a significar una contracción tanto de Aseguradoras como de Intermediarios.

Así también se dispuso que las Aseguradoras estan prohibidas de dar financiamiento directo a las pólizas de seguro a través de cuotas. Están promoviendo el pago de contado o con tarjeta de crédito pues desde finales del 2015 si antes se acordaba con el cliente el pago fraccionado de la prima la comisión la recibíamos de todo el seguro

en el primer pago. Ahora el pago de la comisión es de acuerdo a la modalidad de pago de la prima. Lo que incide de forma negativa en la liquidez de la empresa.

#### **ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y BALANCE GENERAL**

Los ingresos por concepto de comisiones fueron muy similares a los del ejercicio 2014 hubo un ligero decremento 0.03% se facturó USD. 39.518,95.

Los ramos que han tenido mejor desempeño han sido los siguientes:

- Accidentes Personales con un incremento del 572.96% esto por la contratación del seguro estudiantil del Liceo Internacional
- Asistencia Médica incremento del 20.29%
- Vehículos incremento del 4.82%

El índice de renovaciones de nuestra cartera de clientes se incremento del 87% al 89% superando el índice presupuestado del 85%

En lo que se refiere a los egresos y gastos se cumplió con lo planificado al reducir los gastos un 9.30% de USD. 41.681.51 a USD.37.797,39. Esto se dio pese a haber incrementado dos rubros de gastos fijos como son el arriendo desde el mes de julio por el cambio de oficina y también los sueldos que se hizo a inicio de año con todos los gastos que conlleva.

El resultado a fin de año generó una utilidad de \$1.721, 56 misma por decisión mayoritaria de los socios será tomada para recapitalizar la empresa.

Es importante señalar que este año la producción en primaje se incrementó de \$210.281 del 2014 a \$248.232, no obstante se generó menos comisión. Este fenómeno se da porque en las renovaciones de seguros médicos o de vida individual el porcentaje de comisión baja significativamente.

#### **PROYECCION COMERCIAL 2016**

El plan comercial de este año es gestionar el Seguro Estudiantil en varios colegios ya que vemos una oportunidad debido al monopolio que se ha venido manejando por parte de COKA BARRIGA y no haber tenido un producto que le haga contrapeso al mismo. Creemos que el plan que estamos comercializando de ASEGURADORA DEL SUR es muy competitivo frente a la competencia en mención.

Mantener un índice de renovación del 85% y hacer venta cruzada de los actuales clientes con otros ramos de seguros.

El presupuesto de este año se elaboró de una manera muy conservadora por la crisis que está atravesando el país. Se estima terminar el año con una producción de \$42.000 y mantener similar a este ejercicio el presupuesto de gastos de \$39.000.

Agradezco la confianza es designarme como Gerente, me reitero a su disposición para solventar cualquier inquietud que tenga en relación al informe que ahora someto a su consideración.

Atentamente,



Alexandra Játiva V.  
**GERENTE GENERAL**